

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.



HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE Adventski koncerti Opere HNK u Zagrebu

Orkestar Opere Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu pod ravnanjem ma. Antonella Allemandija 7. i 10. prosinca izvodit će djela Wolfganga Amadeusa Mozarta, Felixa Bartholdy Mendelssohna i Ludwiga van Beethovena. Zvuci bezvremenskih klasika u izvedbi našeg orkestra uvest će publiku u blagdansko raspoloženje. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA Koncert u sklopu Plavog ciklusa

U sklopu Plavog ciklusa, pod dirigentskom palicom Alana Bjelinskog Zagrebačka filharmonija održat će koncert na kojem će nastupiti i svjetski poznati gitarist Petrit Ćeku. Koncert će se održati u petak, 11. prosinca s početkom u 19.30 sati. Program: Joaquin Rodrigo: Concierto de Aranjuez, za gitaru i orkestar, Bruno Bjelinski: Petar Pan, izbor iz 1. i 2. suite.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

Zf ZAGREBAČKA
FILHARMONIJA

150
Godi
na

GRLIMO
VAS GLAZBOM

PLAVI
CIKLUS



SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH Tjedan rezerviran za Gruntovčane

U Satiričkom kazalištu Kerempuh u petak, 11. prosinca s početkom u 19.00 sati na rasporedu je predstava "Gruntovčani". Popularna i omiljena dramska serija "Gruntovčani" autora Mladena Kerstnera u režiji Kreše Golika uvodila je brojne televizijske gledatelje u živopisan, autentičan i duhovit prikaz društvenoga života i mentaliteta "malog čovjeka" u fiktivnom podravskom selu. U ovoj priči koja se događa u današnje vrijeme, u 21. stoljeću, zatičemo poznate i nezaboravne likove iz Kerstnerovog remek-djela – Dudeka, Regicu, Presvetlog, Cinobera, Martina, Matulu, Babicu, Besnoga, Greticu i druge – a svi se oni nalaze pred velikim izazovima novoga doba.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

GRADSKO KAZALIŠTE ŽAR PTICA**Premijera predstave "Princeza na zrnju graška"**

Svečana premijera ove predstave održat će se u srijedu, 9. prosinca u 18:30 sati u GK Žar ptica sukladno svim epidemiološkim mjerama. Za sve koji ne budu mogli biti u dvorani, premijeru ćemo prenositi u live streamu putem YouTube kanala Žar ptice. Glumice koje u GK Žar ptica postavljaju Princezu na zrnju graška kao autorice teksta su Maja Katić i Dunja Fajdić.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

**OBLJETNICA****Dan Muzeja suvremene umjetnosti**

I ove godine, u ponešto promijenjenim okolnostima koje uključuju dodatne sanitarne i preventivne mjere uvjetovane pandemijom Covida-19, Muzej suvremene umjetnosti priprema Dan MSU - koji se održava 12. prosinca 2020. Kazališne i plesne predstave, koncerti, radionice, kreativna darivanja... Za Dan Muzeja pripremaju čak tri nove izložbe. To su izložbe: „Strip i vizualna kultura u Hrvatskoj“, Duje Jurić: „Mreža oprostorenja slike“ i Ines Krsić: „Ekspedicija“. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

**HRVATSKO DRUŠTVO LIKOVNIH UMJETNIKA****35. Salon mladih**

Salon mladih – najveća i najrespektabilnija izložbena manifestacija vizualnih umjetnika do 35 godina, koja je u Hrvatskoj u više od 50 godina predstavila nekoliko tisuća umjetnika, produžuje se do 3. siječnja 2021. u Domu HDLU (Meštrovićev paviljon). Kustoski koncept ovogodišnjeg, 35. izdanja Salona mladih prema prijedlogu Nike Šimičić pod nazivom Millennial tematski se odnosi na generaciju milenijalsa ili Generaciju Y, koja je odrasla uz nove tehnologije, ali je imala dodira i sa svijetom prije smartphone-a. Čak 68 umjetnika, iz različitih dijelova Hrvatske, i potpuno različitih zanimanja, ovaj je temi pristupilo na inovativne i iznenađujuće načine. Obrađene su značajne teme, od ekologije i tehnologije, do feminizma, položaja mladih u svijetu i sveprisutne i vrlo aktualne teme zdravstvenog sustava. Sve dodatne informacije dostupne su na novoj [web stranici Salona mladih](#) dok su na [Facebook](#) i [Instagram](#) profilu, pored aktualnosti, dostupne brojne zanimljivosti o povijesti Salona i milenijalcima.



HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

2020. godina: negativan test – pozitivna sjećanja

Hrvatski školski muzej osim školskih predmeta, čuva i školske uspomene, a u nastojanju da sa svojim najvjernijim i najbrojnjim posjetiteljima – učenicima i nastavnicima – ostanu povezani pozivaju na zajedničku suradnju prisjećanja, prikupljanja, čuvanja lijepih uspomena iz ove neobične 2020. godine u projektu “Negativan test – pozitivna sjećanja”. Pozivaju nastavnike i učenike da pozitivna i lijepa sjećanja iz 2020. godine prikupe te ih pošalju mailom na hsm@hsmuzej.hr.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI Izložba umjetnice Tamare Sekulić

U Galeriji Događanja koja djeluje u sklopu Centra kulture na Peščenici 11. prosinca bit će otvorena izložba umjetnice Tamare Sekulić koja se može razgledati do 15.1.2021. godine. Tamara Sekulić diplomirala je 2017.g. na odsjeku likovne kulture-modul kiparstvo Umjetničke akademije u Osijeku (danas Akademija za umjetnost i kulturu), pod mentorstvom Denisa Kraškovića. Izlaže na samostalnim i skupnim domaćim i međunarodnim izložbama. Uz umjetnički, bavi se i likovno pedagoškim radom.

Više informacija o programima Galerije na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

Adventski kalendar

Božićno odbrojavanje je počelo. U CeKaTe je već ušao božićni duh i pripremili smo za vas puno iznenađenja. Jedno od njih je i naš Adventski kalendar u kojem će moći sudjelovati cijela obitelj. Od 1.12 pa do 24.12. igrajte se s nama i osvojite božićne darove i prije nego što ste okitili bor. Igra je jednostavna. Potrebno je na našem Facebook-u svakodnevno otvarati kockice našeg adventskog kalendara i odgovoriti na postavljeno pitanje. Za svaki dan odbrojavanja čeka vas nagrada i kako biste ju osvojili, uz malo sreće, potrebno je znanje o blagdanu Božića. Čekamo vas s mnoštvom šarenih poklončića i uz brdo pozitivne atmosfere i naša adventska bajka može početi.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD Dan dvorane

Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad obilježiti će ovogodišnji program “Dan dvorane” na otvorenom prostoru ispred Centra, Argentinska 5. Iako je hladno, sigurni smo da će vas zagrijati i zabaviti jedan od najinteresantnijih klupskih bandova u gradu Zagrebu i šire: eminentni Greenhouse blues band koji nastupa 11.12.2020. godine od 18 sati.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).